

Стартовал отборочный этап экологического акселератора GreenTech Startup Booster, о чем было объявлено на онлайн пресс-конференции в агентстве ТАСС. Беспрецедентный для страны проект организован Фондом «Сколково» при поддержке Минприроды и Минстроя РФ. Свое участие в программе уже подтвердили российские компании СИБУР, НЛМК, «Северсталь», «Татнефть», «Газпромнефть», Helyx, ТМК и зарубежные лидеры в формировании экологической повестки TOTAL, ENEL и EDF. Ведущие российские вузы выступят в качестве научных партнеров. По словам первого заместителя министра природных ресурсов и экологии Дениса Храмова Программа акселератора имеет большую важность для реализации национального проекта «Экология», с помощью которого решается задача перехода к зеленой экономике». Программ состоит из 6 тематических блоков. Первые три связаны с минимизацией негативного воздействия человека на воду, воздух и землю; это также чистая энергия, связанная со снижением использования ископаемого топлива; мониторинг окружающей среды и, система контроля. Шестой блок назван «Человек и окружающая среда»; к нему относится, все, что связано с безопасностью человека и его ответственным поведением с целью снижения экологического вреда.

Подробнее: <https://sk.ru/news/skolково-zapustil-pervyy-v-rossii-ekologicheskij-akselerator/>